
Codul Penal al Poloniei 
(extrase) 

Capitolul  XXV. Infracţiuni împotriva libertăţii sexuale şi decenţei  

Articolul l97 

Orice persoană care, prin aplicarea forţei, ameninţării ilegale sau înşelăciunii supune o 
altă persoană relaţiilor sexuale, va fi pedepsită cu privaţiune de libertate pe un termen 
între unul şi zece ani.  

Dacă infractorul, în modul specificat în alineatul (1), condiţionează o altă persoană să se 
supună unui act sexual sau să îndeplinească un astfel de act, atunci el va fi condamnat la 
privaţiune de libertate pe un termen între trei luni şi cinci ani   

Dacă infractorul comite violul specificat în alineatele  (1) sau (2), cu o deosebită cruzime 
sau în comun cu altă persoană, pedeapsa va fi privaţiunea de libertate pe un termen între 
doi şi doisprezece ani. 

Articolul 198 

Orice persoană care profită de vulnerabilitatea altei persoane, sau de absenţa abilităţii de 
a înţelege semnificaţia actului sau a abilităţii de a-şi controla comportamentul, care 
rezultă din dizabilitate sau dereglare mintală, şi supune această persoană relaţiilor sexuale 
sau o obligă să se supună unui alt act sexual sau să efectueze un astfel de act va fi 
pedepsită cu privaţiune de libertate pe un termen între şase luni şi opt ani. 

Articolul 199 

Orice persoană care abuzează de relaţia de dependenţă sau care profită de situaţia critică 
şi supune o altă persoană relaţiilor sexuale sau o obligă să se supună unui alt act sexual 
sau să efectueze un astfel de act, se va pedepsi cu privaţiune de libertate până la trei ani.  

Articolul 203 

Orice persoană care, prin aplicarea forţei, ameninţării ilegale sau înşelăciunii, sau care 
profită de situaţia critică şi supune o altă persoană să practice prostituţia, se va pedepsi cu 
privaţiune de libertate pe un termen între unu şi zece ani. 

Articolul 204 

Orice persoană care, în scopul obţinerii profitului material, determină o altă persoană să 
practice prostituţia sau facilitează acest fapt se va pedepsi cu privaţiune de libertate pe un 
termen până la trei ani.  



Orice persoană care obţine profit material în urma prostituţiei practicate de o altă 
persoană se va pedepsi cu sancţiunea specificată în alineatul (1).  

Dacă persoana menţionată în alineatele (1) ori (2) este un minor, atunci infractorul va fi 
pedepsit cu privaţiune de libertate pe un termen între unu şi zece ani. 

Pedeapsa specificată în alineatul (3) trebuie să fie impusă oricărei persoane care momeşte 
sau răpeşte o altă persoană cu scopul de a o implica în practicarea prostituţiei peste 
hotare.  

 


